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Урок математичної гри  
«Розумники та розумниці»
Рибачок Марина Рафаїлівна, Новоград -  Волинська ЗОШ І – ІІІ ступенів № 3, учитель  початкових класів
Математика
2 клас
Мета:  вправляти учнів у розв’язанні завдань на основі ігрового матеріалу; вдосконалювати навички усної лічби; розвивати логічне мислення, поглиблювати знання та вміння учнів,закріплювати обчислювальні навички.

Виховувати пізнавальний інтерес до вивчення математики, виховувати доброту, почуття взаємодопомоги.
Використані матеріали та обладнання: картки для індивідуальної роботи, демонстраційний матеріал, предметні малюнки, 

Тип уроку. Урок закріплення вивченого матеріалу
Форма уроку. Урок-гра

Хід уроку
І. Організація класу до уроку ( 1 хв )
Я вітаю всіх малят.
Гарних хлопчиків й дівчат                                                         
Стали діти всі рівненько.
Посміхнулися гарненько.                                              
Настрій на урок взяли й працювати почали                                                        

- Сьогодні ми проведемо урок математики у формі гри. А ви мені і нашим гостям будете доводити,що ви справжні розумники та розумниці.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності.

Девіз уроку: Навчатися, граючись. Гратися ,навчаючись.

-З яким настроєм,як ви сьогодні будуте працювати?

    Обіцяєм не лінитись,добросовісно трудитись.

    Педагогів  поважати і оцінки гарні мати. 

ІІІ. Актуалізація знань учнів
Книжка в мене є цікава,

Веселкова та яскрава.

В ній завдання для малят,

Розв’язати кожен рад.

· Але трапилось непорозуміння. Злий Цифроїд пробрався до нас у клас і закодував завдання. Щоб їх виконати. треба розкодувати,тобто підібрати

ключ до коду. 

  1. Завдання  «Код 10»
    А) Ігрова вправа «Розкодуй число»

    Б) Слухання казки про Десятку;

 2. Ігрова вправа «Розсипанка»

Умова гри: з трьох доданків (від 1 до 9)скласти числа 10,20.

     А).Демонстрація правила гри на дошці;

     Б).Самостійна ігрова діяльність учнів.

 3.Усна лічба за картками №2

   - Умова гри: з трьох доданків(від 10 до 90) скласти число 100.
4. Ігрова вправа з Веселкової книги  «Найкращі художники» 

Завдання:

 - Розв’язати приклади і розфарбувати відповідно позначок.

4. Ігрова вправа  «Розкодуй приклад»

Фізкультхвилинка (2 в 1- фізичні вправи з одноразовим повторення нумерації до 100)                                                                                        

Щось повісили носи.                                                                                         
 Із-за парт ми вийдем всі  (Вчитель показує по черзі цифри 54,97,76,85)

Скільки раз ногою тупнем?  54 
(Починають рахувати 50,51,52.53.54 і одночасно виконують вправу)

Скільки раз руками хлопнем? 97                                                                   
Ми присядемо скільки раз?  76                                                                        
 І нахилимось в цей час?  85                                                                             
ІV. Закріплення нового матеріалу
  1. Нумерація чисел 20-99.
    А) Ігрове завдання від  Ведмедика Мишка. (Демонстраційний матеріал - іграшкові бочечки з медом з числами від 20 до 99)                                                                 

- дістати бочечку з медком,прочитати число,що надруковане на бочечці(від 20 до 99) ланцюжком;

 - назвати кількість десятків та одиниць у кожному числі;                          

- збільшити кожне число на 1.2,3;

- зменшити кожне число на 1,2,3   

2. Закріплення знань натурального ряду чисел.  

Робота по таблиці( у рамки підставляються числа за бажанням дітей або

числа, що є датами  дня народження  дітей)                                                                


                                                                                                                                       
                     


                              

             
                         


                                  
                       


                        


                        


                                  
  







Зразок відповідей: обране число 30. Утворилось:29+1; попереднє:29; наступне 31; на 1 менше від 31; на 1 більше від 29; є попереднім до числа 31; є наступним числу 29; знаходиться між 29 і 31; сусідами є 29 і 31; більші числа 31,32,33,34,35 і тд.; менші числа 29,28,27,26,25 і тд.

3. Гра на закріплення складу чисел  11-19

 «У зайчих є 12(15,12,14,11 ) зайчат, неслухняних зайченят.

Кличуть мами на обід. 1,2,3,4.   А решта де? Діти показують відповідні цифри віялом.(12-4=8)
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4. Виконання завдань у «магічному  квадраті»( у кожної дитини індивідуальні картки)     а)додавання круглих чисел                                                                   
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б) додавання  з переходом через десяток
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5. Ігрове завдання «Круговий диктант»

    Перший учень називає приклад, а решта- записують і розв’язують його. Другий учень придумує такий приклад, щоб він починався з числа – відповіді попереднього прикладу і тд. Останній учень складає приклад так,щоб  його відповіддю було перше число першого прикладу.

V. Підсумок уроку
Література
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2. Соколова, Т.Є. Виховання пізнавальних інтересів молодших школярів засобами нових інформаційних технологій/Т.Е.Соколова// Початкова школа.-2004. - № 3.-С.21-23. 
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